

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ

гр. Търговище, ул. „Цар Симеон” № 27, тел.: 6 28 84

ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ И ФИНАНСИРАНЕ КЪМ СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА ПГ ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ, ГР. ТЪРГОВИЩЕ 2016-2020

I Предвидени източници за финансиране дейностите в ПГ по земеделие, гр. Търговище

1. Собствени средства от бюджета на училището:
 - обхващат планираните парични средства, които се получават ежегодно през периода на действие на стратегията.
2. Средства от собствени приходи на училището:
 - включват очакваните постъпленията в бюджета на училището от провеждането на обучителни курсове за придобиване на професионална квалификация и категории за правоспособност за управление на МПС.
3. Финансирания:
 - обхващат очакваните за периода целеви средства от участие в национални и други програми за финансиране на дълготрайни активи или за финансиране на текущата дейност на ПГ по земеделие, гр. Търговище.
4. Очаквани средства от дарения.

II Разпределение на източниците на финансиране по дейности

№	Дейност	Финансиране	Срок
1	Подготовка на учениците за успешно полагане на изпитите от ДЗИ	Делегиран бюджет	постоянен
2	Постигане на високи педагогически постижения. Изграждане на система за	Делегиран бюджет	постоянен

	мотивация на учителите, директорите и другите педагогически специалисти за повишаване квалификацията и за кариерно развитие. Планиране, координирането, управлението и контролът на дейностите за повишаване квалификацията на педагогическите специалисти на училищно ниво.		
3	Мотивиране на учители за подготвяне на ученици-призьори на състезания, олимпиади и др. Изготвяне на кът в училището и разширяването му с първенците от състезания, олимпиади, национални конкурси, място – във фойето на училището	Делегиран бюджет, дарения	постоянен
4	Разработване и въвеждане на система за квалификация на учителите във връзка с ефективното използване съвременни информационни и комуникационни технологии в обучението.	Делегиран бюджет, собствени приходи	постоянен
5	Изготвяне на график за датите за тестовете и класните работи и предварителното му оповестяване на учениците и на родителите	Не се финансира	октомври, 2016 г., октомври 2017 г.
6	Осъществяване на перманентен контрол за ритмичност на оценяването съгласно чл. 11 от Наредбата за оценяване на резултатите от обучението на учениците.	Не се финансира	май, 2017 г., май 2018 г.
7	Осигуряване на условия за интерактивно учене и създаване възможности за приложение на ИКТ в образователния процес по различните учебни предмети	Делегиран бюджет, дарения	постоянен
8	Реализация на дейности за активно	Не се финансира	постоянен

	участие на родителите в организираните от училището извънкласни дейности, чрез индивидуални консултации, родителски срещи, обучения		
9	Изяви на учениците в спортни състезания, съгласно изготвен спортен календар на училището	Национален проект за финансиране	октомври, ноември, януари и юни 2016, 2017, 2018г
10	Организиране на производствената практика по професии в съответните фирми	Не се финансира	постоянен
11	Партньорство със специализирани в професионалните направления на училището предприятия от публичния и частния сектор	Дарения, финансови програми	постоянен
12	Участие в съвместни проекти с бизнес – партньори	Делегиран бюджет, финансови програми	постоянен
13	Участие в национални проекти	Делегиран бюджет	постоянен

ДИРЕКТОР:.....

/ Ж. Жеков /

